

Штраф «Биттнер Фарма» за недостоверную рекламу медизделия «ПРЕВАЛИН»

14 февраля 2014, 12:17

100 тысяч рублей штрафа обязано, согласно постановлению ФАС России, заплатить ООО «Биттнер Фарма» за распространение недостоверной телерекламы медицинского изделия «ПРЕВАЛИН».

Ранее телерекламу этого медизделия, распространявшуюся в эфире телеканалов СТС, НТВ, ТНТ, Комиссия ФАС России признала недостоверной, поскольку в ней существенная информация указана в сносках, выполненных мелким шрифтом темно-голубого цвета на голубом фоне. Первая сноска сообщает: «*среди продукции компании Омега Биттнер»...». Вторая - «*среди продукции компании Omega Bittner»...».

Продолжительность рекламных роликов составляет не более четырех секунд. При этом видеоряд с утверждением об исключительности «ПРЕВАЛИНа» демонстрируется в течение всего лишь трех секунд. В результате, пояснения к рекламному утверждению, формально присутствовали. Но форма подачи утверждений дает основание потребителям (беременным и кормящим женщинам) полагать, что «ПРЕВАЛИН» является единственно допустимым для применения от аллергии, поскольку говорит о его преимуществе в сравнении с иными препаратами на российском рынке медизделий.

Справка

1. 1. В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» недостоверной признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о преимуществах рекламируемого товара перед находящимися в обороте товарами, которые произведены другими изготовителями или реализуются другими продавцами.

2. В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение рекламодателем законодательства о рекламе влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.